58858

LIFIDANTE S. A. GUAYAQUIL-ECUADOR

Rec: 33812-7-90

Guayaquil, 10 de Enero del 2008

Señor

JUAN FERNANDO JURADO VON BUCHWALD Ciudad.

De mis consideraciones:

Cumplo en informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía LIFIDANTE S. A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la Compañía, por un período de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones establecidos en el Estatuto Social de la misma, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual. Usted reemplaza al Ing. Luis Fernando Trujillo Seminario, cuyo nombramiento se inscribió el 17 de Abril del 2007.

LIFIDANTE S. A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete, el 19 de Septiembre de 1990 e inscrita en el Registro Mercantil el 29 de Octubre de 1990. Mediante Escritura Pública de Aumento de Capital y Reforma de Estatuto otorgada por el Notario Décimo Quinto de Guayaquil, Dr. Miguel Vernaza Requena, el 29 de Julio del 1994, inscrita el 5 de Enero del 1995.

Muy atentamente, LIFIDANTE S. A.

Fernando O. Trujillo Bustamante

GERENTE

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía LIFIDANTE S. A. para el cual he sido elegido. Guayaquil, 10 de Enero del 2008.

MAN PERNANDO JURADO VON BUCHWALD

C.C. # 090610596-0

Or (w)

NUMERO DE REPERTORIO: 3.950 FECHA DE REPERTORIO: 23/ene/2008 HORA DE REPERTORIO: 13:22

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintitres de Enero del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía LIFIDANTE S.A., a favor de JUAN FERNANDO JURADO VON BUCHWALD, a foja 8.381, Registro Mercantil número 1.472. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 41.371, del Registro Mercantil del 2.007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 3950







REVISADO POR:

CHANG CONTROL

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA